Взносы в ПФР надо отправлять на один КБК

С 1 января 2014 года, перечисляя взносы в ПФР, распределять их между страховой и накопительной частями пенсии не надо. То есть теперь достаточно оформить всего одну платежку на перечисление взносов в ПФР. При этом не важно, в каком году родился сотрудник. Такой порядок уплаты предусмотрен новой статьей 22.2 Федерального закона от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ. И связан он с тем, что работники теперь сами выбирают для себя тариф взносов на накопительную часть. А компания в этом процессе не участвует. ПФР сам распределит поступившие от работодателя взносы на страховую и накопительную части в зависимости от выбора сотрудника.

Именно поэтому все пенсионные платежи предстоит отправлять только на страховую часть пенсии. КБК в поручении надо указывать соответствующий — 392 102 02 010 06 1000 160. Но если вы доплачиваете взносы, пени или штрафы за прошлые периоды, то перечислять такие суммы надо по старым правилам.

Например, за декабрь 2013 года страховые взносы надо перечислить по прежним правилам. Даже если вы сделаете это в январе. То есть в любом случае отдельную платежку оформите на страховую часть пенсии, а отдельную — на накопительную.

Важная деталь
Срок уплаты взносов — не позднее 15-го числа после окончания месяца, за который вы их начислили. То есть взносы за декабрь 2013 года надо заплатить до 15 января включительно.

Ниже мы привели образец платежки по взносам в ПФР с учетом нового порядка. Он подробно прописан в приказе Минфина России от 12 ноября 2013 г. № 107н. На момент подписания этого номера журнала документ находился на регистрации в Минюсте. Но в Минфине России нас заверили, что его утвердят и текст не изменится. Поэтому, начиная с январских взносов, в поле 105, где раньше указывали ОКАТО, укажите новый код ОКТМО. А в полях 106, 107, 109 и 110 поставьте 0. А с 31 марта надо будет указывать новый реквизит — уникальный идентификатор начисления в поле «Код».
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Осторожно!

Начиная с 1 января в платежке на уплату страховых взносов ставьте новые коды ОКТМО вместо привычных ОКАТО.

