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Положение

о Зональном конкурсе для молодых инвалидов Подмосковья
«Молодежная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Цель - раскрытие творческого и интеллектуального потенциала инвалидов  путем включения их в различные виды интеллектуальной деятельности, результатом которых становится интеграция инвалидов в общество и развитие социальной адаптации. 

Задачи: 

1. Создание условий для дальнейшего интеллектуального роста, расширение кругозора;

2. Воспитание гражданско-патриотических качеств, стремления к самообразованию, повышению общекультурного уровня;

3. Пробуждение интереса к интеллектуальным видам деятельности и общению. 

4. Расширение круга общения инвалидов, в котором возрастает их самооценка, а также нарабатываются навыки рационального мышления и работы в коллективе. 

Место и дата проведения:
Согласно расписанию.
Организационный этап:

1. Встреча участников интеллектуальных игр и их объединение по командам, оформление заявки на участие в турнире.
2. Жеребьёвка.
3. Размещение  команд за игровыми столами.

4. Распределение помощников за игровыми столами, которые являются ассистентами жюри, раздают и собирают бланки ответов.

5. Размещение жюри.

Проведение интеллектуальной игры.

Интеллектуальная игра делится на два блока: 1 блок —  «Эрудит-лото», состоящий из нескольких раундов, 2 блок — «Интеллектуальная дуэль». 
Состав делегации – 6 человек, в т.ч. 4 человека – молодые инвалиды (игроки) до 35 лет, один руководитель делегации и один сопровождающий.

В заявке на 6 человек указывается название команды и девиз, городская или районная организации ВОИ, которую (которые, в случае объединения) представляет делегация, ФИО участника (полностью), дата рождения, группа инвалидности (если на коляске, то указать). Также обозначается капитан команды, руководитель делегации и сопровождающий. 
Дополнительно к заявке каждая команда должна приложить один подготовленный ими вопрос для других команд. Вопрос составляется по классическим правилам игры «Что? Где? Когда?» с указанием правильного ответа, комментариями к нему (если таковые необходимы) и ссылкой на источник информации. Тема вопроса «70-летие битвы под Москвой».
Внимание! За вопрос, на который во время игры ни одна из команд-участниц не сможет дать правильного ответа, с команды-автора снимается штрафной балл. Также штрафные баллы снимаются за отсутствие подготовленного вопроса и другие нарушения правил по усмотрению жюри.   
Заявки по форме (приложение №1) необходимо подать до 16.11.2011г. в МООО ВОИ (тел./факс 8(495) 699-91-03, E-mail: mooovoi@mosobl.ru). Оригинал заявки предоставляется оргкомитету в день игры. Игроки команды должны иметь при себе паспорт. 
Оргкомитет оставляет за собой право начисления дополнительных баллов командам, в составе которых имеются участники, моложе 25 лет и вносить изменения в Положение.
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